

## TEATRO MARTI TRIO LIBERTAD

Hoy, gran función de gala.—Beneficio y despedida del  
Dedicado á los amantes de varietés.—Colosal programa por todos los artistas.—Gran ba-  
talla de flores y serpentina entre el público y los beneficiados.  
VENID A VERNOS, QUE OS PROMETO PASAREIS UNA AGRADABLE VELADA.

**Dr. Arturo Ferris**  
Medicina y Cirugía general  
Horas de consulta: De 12 á 1.—Especial  
para enfermedades del pecho, de 4 á 5.  
Martínez Cubells, 5, principal

**HOMBRES Y CASADAS**  
deben leer  
Antes, en el lecho conyugal y después  
á tres ptas.—De venta: Principales librerías.

### PLEITO LOCAL

## La guarnición y el Ayuntamiento

Creemos que es tema de muy subido matiz el de las relaciones entre el Ayuntamiento de Valencia y la guarnición, en riesgo dos veces en muy pocos meses, accidente jamás ocurrido en nuestra ciudad. Esto es nuevo y para nosotros extraño y sorprendente. Nunca la guarnición valenciana se ha creído aludida por la acción de los republicanos ni entró en nuestro plan tampoco realizar gestión alguna que estuviese inspirada en sentimientos de hostilidad hacia el ejército. Es más: sospechábamos fundadamente que la modalidad de las luchas locales, tan diferente del tono catalán ó catalanista, merecía el respeto de la fuerza armada, ya que aquí jamás se planteó problema alguno que rozase el amor á España ó que atudiese, de cerca ni de lejos, á los militares. Ha vivido el republicanismo valenciano lejos de esas inclinaciones, y por esto mismo nos asombra y nos duele la aparición de un malestar que, sin duda, obedece á interpretaciones erróneas ó caprichosas que es preciso desvanecer por el bien público.

Surgió el primer disentiimiento cuando el Municipio acordó dar á la plaza del Príncipe Alfonso el nombre de Wilson y á la Avenida de Echagüe, el nombre de los Aliados. Ignoramos si hay razón que niegue el derecho del Ayuntamiento á adoptar acuerdos como éste que para nada afectan al ejército. Una mayoría política puso el nombre de un general político á una vía de la ciudad. Otra mayoría política lo quitó. En el porvenir, puede repetirse el episodio á la inversa. La permanencia de estos nombres depende de la estabilidad y de la fuerza de los partidos. Pero todo ello es ajeno al ejército, puesto que no se ventilan más que sentimientos ó sentidos de una acción apartada por completo de los institutos armados. Lo verdaderamente original es que haya quien muestre interés en dar á estos inocentes piques políticos un alcance de que carecen y en atribuirles una intención deliberadamente ofensiva.

No hay tal cosa. Nadie hay que pueda señalar un grito ni un gesto de los republicanos de Valencia en los que el ejército perciba la intención de un ultraje ó de una desconsideración. Ahora bien: Se organizó el centenario de Vicente Ferrer. Un comité invitó á la infanta Isabel para que acudiese á unas fiestas religiosas. El Alcalde, respondiendo al voto unánime de republicanos y librepensadores, publicó unas declaraciones en las que se hacía constar que cuando, no ya la infanta, sino el mismo jefe del Estado, viniese á nuestra ciudad á presidir cualquier acto de esplendor ó de prosperidad moral ó material para nuestra tierra, el Alcalde republicano (que no puede ni debe ser actor de pantomimas religiosas) cumpliría con su deber poniendo sobre su significación de partido sus obligaciones de buen valenciano. Sin embargo, por tratarse de una señora, el Alcalde y los ediles republicanos pusieron la representación total del Ayuntamiento en manos de monárquicos, para que ellos realizaran cuantos actos dictasen la cortesía y el buen concepto y la estimación que para Valencia

## PLAZA DE TOROS DE VALENCIA

GRAN ACONTECIMIENTO TAURINO, ORGANIZADO POR EL CLUB BELMONTE  
SEIS HERMOSOS NOVILLOS-TOROS de la acreditada ganadería de D. Salvador García Lama, procedentes de OLEA, para

Flores :: Torquito  
BELMONTE

PACORRO :: VARELITO :: BELMONTITO  
Banderilleros: MAGRITAS, MAERA, ROSALITO y CARRANZA

**Don Julio Benlloch Casares**  
Escultor pensionado por la Academia de San Carlos  
**Falleció ayer, en Meliana**  
A LOS 25 AÑOS DE EDAD  
Sus desconsolados padres D. Antonio y doña María, hermanos, hermana política, tíos, primos y demás familia,  
Participan á sus amistades tan sensible pérdida y ruegan la asistencia á la conducción del cadáver que se verificará esta tarde, á las seis, en el pueblo de Meliana, desde la fábrica de aguardientes, Ermita de la Misericordia, hasta el Cementerio, de lo que recibirá favor.

### DE LA VIDA DIARIA

## Andalucía la trágica

«...Es preciso que la proyección luminosa del Evangelio se haya desvanecido de la tierra y que los días del Apocalipsis se hallen ya prestos é inminentes, portadores del caos, tremendos...  
Yo quería decir que no conozco en España pueblo tan triste como el de Andalucía.»  
En la revista «Helios», en su número de Diciembre del año 1903, Alejandro Sawa, excelso escritor todo corazón, escribía esas frases lapidarias y de presentimiento, hablando de Andalucía, en su «Dietario de un alma».

Entre brumas, en un confuso rumor nos llegan las noticias de los campos andaluces. País extraordinariamente desconcertador, con sus ensueños y sus tragedias, con las saturnales de sus danzas epilépticas y la embriaguez de sus dorados mostros, y los dramas de tantas vidas humilladas al surco, flageladas por el sol y confortadas con un beldío de perros, el gazpacho de poco coste y los lamentos de sus cantares quejumbrosos:  
«Déjame pasar el puente que tengo á mi compañera que está de cuerpo presente.»

¿Quién tendrá presencia de ánimo, arrestos, corazón, para dar cima á la formidable obra de hacer una antología de sus cantares de maldición y de muerte, del rico folklore de sus saetas, que son un quejido muy hondo y muy desgarrador?  
Es su risa, la risa de Pierrot, que necesita embadurnarse la cara para disimular las contracciones brutales del alma dolorida.  
Decía Lamennais: «Mi alma ha nacido con una llaga»; y añade Sawa: «Y si bien es cierto que no se siente fuera de lugar ni de sazón en los tumultos de una zambra también lo es que, como la heroína del cuento javanés, baila siempre, aun en sus más soleados jolgorios, con un cuchillo clavado en las entrañas...»  
Por fin, afortunadamente, despierta á la nueva vida, se exalta, grita, se rebela, quiere vivir su vida de emancipación, ansia sacudir las cadenas de su servidumbre, no se presta á seguir muriéndose de hambre cara al sol, mientras en los alcañanes resquebrajan los ladridos de las jaurías de los señores que van á distraer sus ojos en los cotos inmensos, descomunales, infinitos...  
Reviven escenas de «La Bodega», la genial concepción andaluza de Blasco Ibáñez Fermín Salvabechea se reencarna en multitud de salvadores de ideas que recorren los campos libertando almas y vidas.  
Y ante los atropellos, las injusticias, los encarcelamientos, los confinamientos, la caza del hombre por el hombre, se alzan luminarias exterminadoras: la mano negra también resurge.  
Se nombra un comisario especial, con atribuciones amplísimas; se prestan los grandes terratenientes á dialogar con los parias; se mejora el rancho y se manda mucha guardia civil, por si acaso.  
Pero la diosa Themis, avergonzada, vuelve al Olimpo.  
«Yo he visto en un tribunal castigá á un inocente, y al mismo tiempo pasaba el hombre que hizo la muerte.»  
Cuando pueda hablarse de las elecciones pasadas, se sabrán cosas muy peregrinas y muy impropias del siglo en que vivimos.  
¿Conocéis las razias cordobesas? Si queréis que os manden á Santiago de la Espada, á Ebro, á cualquier pueblecito de las provincias de Jaén ó de Alcaete, separándoos de vuestras familias y acorralándoos como á fieras, poneos al frente de una sociedad obrera.  
Emilio Verhaeren, el notable escritor belga, nos hizo la merced, fruto de un viaje por nuestro país, de escribir un libro que es la ejecutoria de nuestra inci-

## ECOS

### La grosería de un catalanista y la pedantería de otro.

Siempre nos mostramos amantes de nuestras cosas cuando tienen interés, y dijimos que nadie nos ganará en amor á esta nuestra tierra valenciana; por ello, un soez insulto á nuestra Valencia, perpetrado por el arquitecto I. Puig y Cadafalch, nos mueve á señalar á la consideración de aquellos que tanizan su amor á Valencia á través de la trama catalanista, el hecho que pasamos á apuntar:  
En unas cuartillas, que inserta el diario madrileño «El Sol», con ligereza digna de ser advertida, comenta el señor Puig el hecho de haberse ordenado por el obispo de Barcelona—nuestro paisano el doctor Reig—el que se arriase la bandera del Cabildo—que tenía las cuatro barras—y hace consideraciones en las que no tenemos por qué entrar, mas sí recoger el siguiente párrafo: «Esto explica la Catedral por su fachada, por innoble iluminación eléctrica de Feria valenciana.»  
Precisamente el señor Puig y Cadafalch es de los que en cuestiones de estética debiera callar, pues la exquisita sensibilidad de los hijos de esta tierra valenciana, cuando van á Barcelona y transitan por sus calles, les hace ir con la cabeza cacha por la molestia que les produce los esperpentos arquitectónicos de los Puig y Cadafalch. Eso de considerar la Feria valenciana y sus iluminaciones en los términos d'«presivos» con que los denosta dicho arquitecto, es sencillamente una catalanada digna de nuestro desprecio por injusta é inoportuna.  
Métase el señor Puig y Cadafalch con el Dr. Reig ahí nos las den todas—pero guardémosle de mentar el nombre de Valencia sin tener para sus tradiciones y actuales glorias artísticas aquellas consideraciones que le son debidas.

En el mismo número del periódico madrileño, leemos la noticia de que el gran pedante de Xenius, Eugenio D'Ors va á Lisboa á dar una conferencia. Esto nada tiene de particular; es más, nos halaga que salgan nuestros hombres de «casa», pues nada mejor que el salir del medio cotidiano para la cura del mal que aqueja al señor D'Ors, pero lo que no tiene disculpa, es que Xenius, el hombre cumbre de la intelectualidad catalanista—fiemos nuestros lectores que no hablamos de Cataluña—dará sus conferencias en catalán? nada tuviera de extraño y no seríamos nosotros los que se lo censurásemos; sino, agárense ustedes: en francés.  
El auditorio de Xenius será portugués. El portugués conoce el español, y naturalmente, si la misión del conferenciante es dar muestras de su saber y hacer éste asequible á quienes no le tuvieren, comprenderán ustedes que el que Xenius dé su conferencia en francés es sencillamente una boutade.  
Y allá, allá se van, la de Puig y Cadafalch, con la de Xenius.

**Felicitación al Alcalde**  
Con motivo de celebrar su fiesta onomástica el Alcalde don Juan Bort, los empleados municipales, deseando patentizarle el afecto y simpatía le hicieron entrega de una artística escribanía de plata, con sus accesorios, y reloj de mesa.  
Con este motivo, el secretario del Ayuntamiento, señor Jiménez Valdivieso, en nombre de los funcionarios, pronunció un bellísimo discurso, manifestando que, aparte del cariño y amistad que siempre han consagrado al señor Bort en su paso por la Alcaldía, quedará indeleblemente grabado entre el personal de la casa, puesto que durante su etapa municipal han conseguido los empleados la inamovilidad de los cargos y el aumento de sueldos.  
El Alcalde contestó que siempre ha profesado especial afecto á los empleados municipales que por su celo, laboriosidad y honorabilidad, tienen puesto muy alto el nombre de la casa.  
Terminó diciendo que siempre encontrará en él un decidido defensor al personal del Ayuntamiento.

Con un fraternal abrazo que ha dado al secretario, terminó el acto en medio de una nutrida ovación que le tributaron los funcionarios del Ayuntamiento.

### Los liberales de acá

Ayer reunieron los representantes de las izquierdas en Madrid y acordaron ratificar su hostilidad al Gobierno. Al decir izquierdas aludimos, aun dándonos cuenta de la impropiedad del apelativo, á los liberales monárquicos.  
Entre éstos se encuentra, como es sabido, don Santiago Alba, el hombre que en reciente carta á don Amós Salvador censuraba duramente á las derechas gobernantes y proponía una alianza con los partidos extremos.  
Pues he aquí que los abispos valencianos, capitaneados por el eterno don Ramón de Castro y Artacho, vendiérase al mauricio por un plato de lentejas. Ministeriales fueron cuando las últimas elecciones; ministeriales son para las próximas; ministeriales siempre.  
Ya sabemos que el cerebro de don Ramón es un desván para las ideas y un granero para el arroz. Pero ahí de la sinceridad de don Santiago Alba. ¿Ignora lo que hacen sus correligionarios, los liberales de acá? No debe ignorarlo, y por lo tanto, los demás tenemos derecho á sospechar de su sinceridad.  
Hasta los demás liberales valencianos, que en eso del liberalismo no suelen tampoco poner gran interés, se han creído obligados á desligarse de los «pasteleos» de don Ramón, y presenten romanistas en Valencia y acaso en Torrente, contra las demás candidaturas monárquicas.  
Serían de ver las razones que expusiera el señor de Castro y Artacho para llamarse liberal.

A nosotros, los republicanos, nos tiene sin cuidado todas esas andanzas, pero sí que nos interesa hacer constar que tenemos sobrados motivos para dudar de las palabras del señor Alba.  
**Una misión científica**  
En breve llegará á Valencia la misión científica que el Museo Nacional de Ciencias Naturales envía á nuestra ciudad á realizar trabajos de investigación en el Laboratorio de Hidrobiología acerca de la flora y fauna de nuestras aguas dulces y marinas. Al frente de dicha misión vendrá el profesor Rioja, dedicado preferentemente al estudio de gusanos y animales inferiores marinos, quienes se ayudarán por los alumnos que vengan de Madrid y otros dos que designará el director de este Instituto, efectuando fecunda labor de recolección y determinación de los seres que pueblan nuestras costas y Albufera.  
Deseamos grata estancia á tan distinguidos naturalistas y que sus esfuerzos sean coronados por un completo éxito para contribuir así al desarrollo de la ciencia española.

### Los republicanos del distrito del Puerto

Se convoca para hoy, á las 9:30 de la noche, en el teatro de la Marina, á todos los elementos que pertenecieron á los partidos de Unión Republicana, autonomista y federal y á cuantos simpaticen con la constitución del partido único, á una Asamblea para designar el candidato que, en representación del distrito del Puerto, ha de luchar en las próximas elecciones.—La comisión.

### Distrito de Ruzafa

Casino de Fraternidad Republicana.—Se convoca á junta general por primera convocatoria á todos los republicanos de este Casino á una importantísima reunión, que tendrá lugar hoy miércoles, á las nueve y media, para tratar acerca de las próximas elecciones á diputados provinciales y tomar acuerdos de carácter urgente, relacionados con las mismas.—El presidente, José Cano.

### Hombres

Hechos de energía, nervio - musculares, impotentes, gastados por abusos de Viena, solitarios, alcoholicos, pesares, estudios, etc., viejos sin años redoblarán las fuerzas de la juventud, con el VIGOR SEXUAL KOCH, de uso externo. Los medicamentos al interior, si son débiles estropean el estómago y no producen efecto, y al ser fuertes matan la salud. EL VIGOR SEXUAL KOCH, se vende en Valencia: boticas San Antonio, Mercado, 71; Gamit, San Fernando, 34; y otras. Para fijar el grado de la impotencia, pídanse gratis el Gráfico Sexual, en la Clínica San Vicente, 102, 1.  
**COMPANIA TRASMEDITERRANEA**  
Servicio rápido á Génova  
El vapor  
**A. Lázaro**  
saldrá de Barcelona los días 1, 11 y 21, de cada mes, para Génova, admitiendo carga y pasaje. Acomodación para el pasaje en 1.ª, 2.ª y 3.ª clase.  
Agente de Aduanas: Señora viuda de Vicente Sanz Selma, Paseo de Colón, 1, bajos, BARCELONA.

### La eterna intolerancia

Ayer cometieron otro atropello los clericales. Consumaron su «valentía» en pandilla, armados con garrotes.  
Eran ocho ó diez individuos y apalearon brutalmente á un jovenzuelo de 15 años que presenciaba el paso de la procesión del Pilar, desde la calle de Guillém de Castro.  
Este muchacho permanecía cubierto al paso de las imágenes y fué agredido antes de que pudiese descubrirse al pasar la custodia.  
Algunos jóvenes con dignidad que presenciaron el atropello inaudito, invitaron á los «matones» á que hiciesen con ellos lo que habían hecho con el muchacho indiano.  
La cobardía de los agresores impidió que se les castigara como merecían.

### Para el comandante de Marina

Hemos recibido quejas de varios pescadores de caña contra determinados individuos que en las escolleras del puerto se dedican á pescar con redes.  
Nos ruegan que llamemos la atención del comandante de Marina para que dé las órdenes oportunas y conducentes á que cese semejante abuso.

### Comerciantes é Industriales

## LOS INQUILINOS SE DEFIENDEN

Durante varios años se han realizado por la Federación Gremial Española interesantes gestiones cerca de los Gobiernos que se han sucedido en el Poder, para conseguir la promulgación de una ley por la que se garanticen los derechos é intereses de comerciantes é industriales en lo que se refiere al arrendamiento de locales para sus establecimientos. A pesar de que todos los Gobiernos han reconocido la justicia de tal aspiración, el problema no ha sido sometido al Parlamento para su resolución adecuada. Por esto, dicha Federación estima que es necesario interesar á la opinión pública en este asunto y está llevando á cabo una intensa campaña en este sentido, dispuesta á conseguir la realización de este propósito, que es de capital interés para las clases mercantíl é industrial.  
Las bases que propone la Federación y en las que debiera fundamentarse el proyecto de ley, cuya presentación á las Cortes se interesa, son las siguientes:

- 1.ª Que el inquilino comerciante ó industrial no pueda ser desahuciado más que por las siguientes causas: a), por falta de pago; b), por haber destinado el local á usos inmorales, y c), por haber, sin consentimiento del propietario, destinado el local á comercio ó industria que ponga en peligro la finca.
- 2.ª Que no se pueda aumentar el precio del alquiler sin causa justificada, entendiéndose por tales las siguientes: a), por mejoras hechas en el local, por cuenta del propietario, que justifiquen la elevación de precio; y b), por recargos sobre la propiedad en la tributación al Estado, al Municipio ó otras Corporaciones oficiales.
- 3.ª Que el arrendatario tenga libertad de acción para el traspaso de su establecimiento.
- 4.ª Que el arrendatario no venga obligado á prestar fianza, ya que por la índole de su profesión es solvente.
- 5.ª Que en caso de venta de la finca deberán ser respetados por el nuevo propietario los contratos de alquiler.
- 6.ª Que para resolver las divergencias que pudieran surgir entre arrendador y arrendatario se designe un tribunal arbitral constituido por un individuo de la Cámara de la Propiedad, en representación del arrendador; otro de la Cámara de Comercio ó Industria, en representación del arrendatario, y un tercero en discordia, que no sea comerciante ni industrial ni propietario de bienes inmuebles. Tales individuos deberán ser libremente nombrados por las partes interesadas, y si alguna de ellas se negara á esta designación ó no se pusieran de acuerdo en cuanto al tercero en discordia, el juez los nombrará, á instancia de cualquiera de las partes. Donde no hubiere constituidas Cámaras de Propiedad y de Comercio se designarán, respectivamente, un propietario y un comerciante ó industrial de la localidad.
- 7.ª Que el arrendador como el arrendatario vendrán obligados á acatar y cumplir la resolución de ese tribunal arbitral. El incumplimiento, por parte del arrendatario, se considera motivo de desahucio.
- 7.ª Que en los casos de expropiación forzosa de una finca se indemnice al comerciante ó industrial establecido en ella, por lo menos, en el precio que se estime en la localidad el valor en traspaso.
- El Comité de dicha Federación ha formulado un plan de propaganda, de acuerdo con las asociaciones patronales de diversas regiones que integran el citado organismo, y se celebrarán mítines en Madrid, el próximo día 29; en Barcelona, el 19 de Julio; en Olot, el 13, á los que seguirán otros en Zaragoza, Tarragona, Valencia, Valladolid, Sevilla, Santander, Bilbao y otras poblaciones.  
Las adhesiones á esta campaña pueden dirigirse á las oficinas de la Federación Gremial Española, calle de Velázquez, 30, Madrid.

## EN EL FORO

En la sección primera se suspendió la vista de un juicio por jurados, sobre falsedad, procedente de Gandía, y en la Sala de lo civil la de un pleito contencioso-administrativo en recurso interpuesto por el Ayuntamiento, contra el acuerdo del Gobernador civil, de 25 de Noviembre de 1917, revocando otro del Ayuntamiento sobre el número de concejales á elegir en el distrito del Museo.  
En el primer asunto intervenía el letrado don Juan Barquero, y en el otro el abogado del Estado don Mariano y don Tomás Jiménez Ube-

ANNUNCIOS DE SUSCRIPCIÓN... TODAS LAS MISAS QUE SE CELEBRARÁN HOY, 25 DEL CORRIENTE, EN LA PARROQUIAL IGLESIA DE SAN AGUSTÍN Y SANTA CATALINA...

HA FALLECIDO UN ARTISTA... JULIO BENLLOCH CASARES... NUNCA CON MÁS RAZÓN QUE AHORA PARA LA PROTESTA AIRADA CONTRA LOS CIEGOS E INJUSTOS GOLPES DE LA MUERTE...

La FERIA DE JULIO... Bases para la tirada litográfica de los carteles de Feria de Julio... 1.º Los ejemplares de carteles deberán entregarse el día 10 de Julio próximo...

Los repartidores de Teléfonos - - - interurbanos de Valencia... Una comisión de repartidores de Teléfonos ha visitado al señor García Vela para darle las más expresivas gracias en nombre de todos los compañeros...

Unión de Empleados de Comercio... Con arreglo a las bases que se acordaron por las distintas sociedades que han constituido la nueva entidad Unión de Empleados de Comercio...

De Enseñanza... Exámenes... Hoy miércoles, a las horas que se indica, se verificarán en el Instituto general y técnico exámenes libres de las asignaturas siguientes:

clases que existían en los almacenes de las estaciones. Manifestó también el señor Durán que, de acuerdo con el Capitán general hoy se destinará una sección de caballería de Victoria Eugenia a custodiar 120 carros...

Este número ha sido sometido a la censura gubernativa... ACCIÓN REPUBLICANA CASINO DE LA MISERICORDIA... Se ruega encarecidamente a todos los convecionarios mayores de 25 años...

Monumento a José Benlliure Ortíz... Ha quedado expuesto por unos días en el salón de la Juventud Artística, Salvá, 8, bajo el busto del malogrado pintor Pepe Benlliure...

NOTICIAS... En los exámenes celebrados en la Academia de Taquigrafía de Valencia, patrocinada por la Federación Taquigráfica Española...

MUSIC-HALL MARTI... Hoy LES ROSENS, rey del violín, sin rival excéntrico. Beneficio y despedida del famoso TRIO LIBERTAD...

PLAZA DE TOROS... A las 10,30 despedida de la compañía con la preciosa ópera «Márima»... La Asociación General de Empleados de Escritorio de Barcelona, sucursal de Valencia...

MUSIC-HALL MARTI... Hoy LES ROSENS, rey del violín, sin rival excéntrico. Beneficio y despedida del famoso TRIO LIBERTAD...

Teatros PLAZA DE TOROS "Rigoletto" Con asistencia de numeroso público se cantó anoche la siempre celebrada ópera de Verdi, "Rigoletto"...

Tauromaquia Club Belmonte Ayer tarde fueron desajonados los seis novillos-toros de García Lama, procedentes de Olea, para la corrida organizada por este Club...

Ayuntamiento de Valencia Esta Alcaldía ha resuelto abrir juicio contradictorio por quince días para oír reclamaciones en el expediente acerca de la instalación de un electromotor...

SUCESOS ASESINATO CONFIRMADO... Se ha confirmado el asesinato del alcalde de Tous, Juan Bautista Durá Ruiz, de 42 años, y su hijo Ricardo, de 15 años, estudiante...

ESOS PERROS! Ayer fueron mordidos tres niños por otros tantos perros, que cualquiera sea ignara estaban o no heridos. Pero que llevan la intranquilidad a las familias y no pocas veces producen fatales consecuencias...

HERMANOS BILBAO... Director del Sanatorio Malvarrosa METODOS SUIZOS... Torno de San Gregorio, 1 (edificio de Olimpia) - Consultas de 12 a 4 - Teléfono 1505

Clinica dental PROFESORES ESPECIALISTAS SINGLES DE D. JOSÉ REV Barcas, 3 (encima del horno del Puig) Con nuestro DESVITO INSENSIBILIZA DOR...

Baños de Santa Ana PROVINCIA DE VALENCIA a 6 kilómetros de Játiva Aguas ferro-sulfurosas, cálcicas... Temporada oficial de 1.º de Junio a 30 de Septiembre.

Operarios fotógrafos para trabajo de Laboratorio y SEÑORITA bien impuesta en cuentas, se necesitan. B. MANERO, PLAZA PORCHETS, NÚMERO 14, VALENCIA

Cine Sorolla PROGRAMA EXTRAORDINARIO Empezará la sesión con una película panorámica. Estreno - Extraordinario - Estreno

Teatro Lírico Hoy, grandioso programa. Exito ruidoso de la colosal película El último de los Cognac

CINE EL CID HOY - Último día - HOY A beneficio del público. TODA LA SERIE COMPLETA DE Peligros del servicio secreto

Teatro Ruzafa CINE MODERNO ESTRENO - ESTRENO - ESTRENO de los 12 y 13 capítulos de La sortija fatal

Eden Concert Grandes sesiones de variedades y vodevil, 4 las 9:30 tarde y 9:45 noche... Espectáculos TEATRO RUZAFÁ. Sesión continua de cine desde las 3 tarde hasta la una noche.

SANTAS ANTISEPTICO Y DETOCADOR PARA LAS ENFERMEDADES DE LA PIEL

# Por telégrafo y teléfono

# La apertura de Cortes

### La sesión de apertura se celebra en el Senado y no en el Congreso como estaba anunciado.—Las izquierdas ratifican sus acuerdos

A las tres de la tarde y con las necesidades, sobrevendrían serios disgustos.  
Habría que allegar recursos extraordinarios para mejorar a las clases necesitadas, extendiendo los beneficios a los obreros del campo, a los marineros; construiríamos edificios de viviendas para la enseñanza, aceleraríamos la construcción del material de guerra, acuaríamos, obras públicas, construcción de ferrocarriles y cumplimiento de los existentes medios de transportes.  
Hay necesidad de nacionalizar la producción industrial para atender a nuestras construcciones; mejorar los sistemas agrarios para aumentar la producción y conciliar la producción privada con el acceso a ella de los que dignamente aspiran a obtenerla; destruir las viviendas malsanas; aumentar los ingresos reorganizando el organismo recaudatorio y reformando algunos servicios.  
Tales reformas estarán orientadas en el sentido de aliviar al contribuyente y vigorizar los ingresos; se gravará el capital y se practicará una concienzuda revisión del arancel.  
Respecto al régimen local y su natural asiento, las haciendas pecuniaras, recorda que ya ha habido controversias respecto del grado de autonomía, habiéndose llegado a un acceso general respecto a los municipios y confiando en que igual resultado se obtendrá en la cuestión del regionalismo.  
«El Gobierno estima que no deben demorarse estas cuestiones relacionadas con los servicios públicos, la economía y prácticas públicas.  
Seréis invitados en breve a deliberar sobre ellas.  
Otra vez magna sólo puede realizarse con el atento del amor patrio.  
Para ello debe aportarse el deber cívico; el nuestro no es dudoso, porque lo trae la realidad.»

## El Mensaje de la Corona

Este documento comienza con afirmaciones católicas; habla después de la paz, de reforzar las rentas del Estado, aumentando todas las atenciones y los ingresos.  
He aquí el extracto de este desdichado documento:  
«Después de dar la bienvenida a los representantes del país, me complazco en decir que permanece inalterable el Concordato con la Santa Sede, correspondiente a los sentimientos católicos del país y a los lazos de amistad que le unen con todos los pueblos.  
No ha habido otra mudanza que la de haberse retirado, debido a las circunstancias de Petrogrado, la misión diplomática española.  
Erigida Finlandia en Estado independiente, España la ha reconocido como tal; lo mismo que la República de Colombia y la checoeslovaca.  
Alude el Mensaje al advenimiento de la paz; dice que el país debe adoptar las oportunas medidas, tanto en el orden económico como en el internacional.  
«Ante el próximo advenimiento de las nuevas cosas subsisten los motivos que habia al abrirse las Cortes en 1907, señalados con asenso general como orientación de la política general.  
Iniciada la Liga de las Naciones con el fin de hacer respetar el derecho entre los Estados, España se adhirió a ella; teniendo la honra de ser llamada al Comité ejecutivo provisional.  
Sobre ello deliberaréis a su debido tiempo. La Conferencia preparatoria de la paz se ocupa de algunas cláusulas encaminadas a fomentar las relaciones entre los pueblos para mejorar la situación de los trabajadores y mi Gobierno os pedirá oportunamente autorización para aceptar todas estas mejoras.  
Respecto de Marruecos, la obra pacificadora que realiza España ha tenido en estos últimos meses notable impulso, merced a la acertada dirección del alto comisario y a la benévola labor del ejército con el concurso de las fuerzas indígenas.  
En breve se os presentarán proyectos, encaminados a simplificar los servicios, reforzar las rentas y aliviar las cargas del Tesoro.  
Igualmente juzgaréis de la obra del Gobierno, representada por proyectos encaminados a fomentar los intereses en las posiciones del África occidental.  
Las materias en que se hallará el bien público vuestra atención, son numerosas.  
Es urgentísimo que autoricéis los gastos públicos del actual año, durante el cual será necesario que aprobéis un presupuesto para 1920.  
Hallaréis aumentadas las atenciones actuales del país con las rezagadas y con las que el advenimiento de la próxima paz demandan.  
Todas exigen providencia, cuyo éxito dependerá de la oportunidad con que se apliquen.  
Por el Gobierno, sin rebajar relaciones ni desistir de reformas aprobadas en el Senado, ni olvidar las millares votadas ya necesarias en orden al reclutamiento, movilización, aviación, etc., sujetarse a la prioridad de la demanda, y circunstancialmente a ordenar la serie de proyectos que se sometieran a vuestro examen.  
El término de la hostilidad del trabajo que exige la mudanza, deberá ser proporcionado al trastorno producido.  
Comenzada la reanudación del poder público, en estructura y dinámico productiva, deberá estar de acuerdo con la cuantía de los gastos, graduación de impuestos y ordenamiento de todo linde de nexos, es decir en todos los despliegues de la vida humana.  
España siente la conmoción, a la vez que la plenitud de su vigor interior.  
Necesitamos orientarnos en la obra regeneradora, sistematizándola para reducir la crisis de justicia, postergada en ello precisa y decisiva.  
Si se perdiera la oportunidad de corregir los defectos económicos y de la sociedad, si no se ajustaran los servicios al ritmo de

la sesión de apertura se celebra en el Senado y no en el Congreso como estaba anunciado.—Las izquierdas ratifican sus acuerdos

## Los socialistas

En la Casa del Pueblo se han reunido los señores Iglesias (don Pablo), Besteiro, Sabarrit y Prieto (don Indalecio).  
El señor Besteiro salió a las once, para asistir a la reunión de las izquierdas en el Congreso, que había de terminarse a las doce.  
Ha sido comisionado por la minoría socialista para exponer los siguientes puntos de vista:  
Que hallándose en vigor la previa censura para la Prensa, y no convenciendo la disposición dictada para evitar la censura en los discursos, no debe existir el régimen parlamentario.  
Que no debe autorizarse, hallándose abiertas las Cortes, la publicación del decreto que aparecerá mañana en la «Gaceta» sobre aprobación de créditos por dozeavas partes.  
Oposición a los deseos del Gobierno de constituir apresuradamente las Cámaras, hasta que no se hallen aprobadas todas las actas.  
La minoría socialista acordó ocupar sus escaños durante la sesión regia, ignorando que se había alterado el orden, efectuándose la apertura de las Cortes en la Alta Cámara.

## La reunión de las izquierdas

A las once de la mañana han comenzado a reunirse en el despacho de secretario del Congreso los diputados que forman la alianza de las izquierdas, con objeto de adoptar una actitud definitiva.  
El primero en llegar fue el señor Lerroux, que al ser interrogado por los periodistas, dijo:  
«Comparto la opinión de Marcelino Domingo, no inspirándose en el criterio de las izquierdas dinásticas.  
Además, opino de acuerdo con el refrán: «Piensa mal y acertarás.»  
No hay que esperar rectificaciones, pero me inspiran poca confianza los gestos y actitudes del conde de Romanones, que quiere hacer saltar la barrera al marqués de Alhucemas, para que le eja el toro.»

## Comentarios de la «Correspondencia de España»

Con motivo del artículo que ha hecho hoy el Gobierno, «La Correspondencia de España» de esta noche publica un artículo en términos muy duros, diciendo: «Ni Maura ni todos los mauros del mundo tienen derecho a ser tan imprevisores, cuya imprevisión ha llegado al ridículo.  
Maura tuvo tiempo sobrado para decretar el que se celebrara la ceremonia en el Senado. Pudo aplicar el artículo 37 de la Constitución diciendo que don Alfonso estaba enfermo y abrir las Cortes el propio Maura. Todo antes que hacer lo que ha hecho. Como si el Gobierno estuviese formado por una colección de freiletrados.»  
Consideran todos los periódicos una vergüenza lo que ha hecho el Gobierno.

## Declaración de Indalecio Prieto

Interrogado el diputado socialista Indalecio Prieto, ha manifestado que el Parlamento será infucundo.  
Con él no pueden gobernar ni las derechas ni las izquierdas.  
Cree fatalmente que los conservadores se unirán a los mauristas.  
Cree también que los pactos de las izquierdas nada resuelven y que la unión de los liberales no tiene importancia.  
Dice que las naciones aliadas tienen conccionados los aranceles que gravarán la exportación de materias primas que necesitamos para nuestras industrias.  
Aquí vendrá una crisis industrial. Se gravarán los productos de que somos tributarios y se engañará la vida.  
Nos sorprende la paz sin tener un presupuesto de reconstitución nacional, sin haberlos creados las industrias.  
La guerra ha servido sólo para hacernos ricos en metálico, no en riqueza productora y ahora el extranjero se llevará ese dinero almacenado en España durante la guerra.  
Un presupuesto nuevo no lo hará este Parlamento.  
La próxima labor parlamentaria es infucundísima y será más brillante con Lerroux y Melquiades, y acaso sea movida aunque esto depende de lo que ocurra en la discusión de actas, pues no habrá labor económica ninguna.  
Respecto al sindicalismo cree que el miedo crea los fantasmás.  
El partido socialista tiene la misión de espolear a los políticos gubernamentales para que no se detenga la obra social.  
En la última reunión celebrada por los socialistas en el Congreso, votaron del cambio de Cámara para la sesión regia, celebrándose en el Senado.  
Estiman los socialistas que el cambio de Cámara es una desatención para el Congreso y de ello piden que el Gobierno en el Salón de sesiones.

## Por qué se ha celebrado en el Senado la apertura de las Cortes

Entre las numerosas versiones circuladas, relacionadas con el cambio de Cámara para la sesión regia, se atribuye a los temores del Gobierno por la actitud de la minoría socialista.  
Esto se propugna ocupar los escaños con objeto de presenciar el acto y consignar su protesta que no iba inderezada a molestar al rey, ni a nadie, sino inspirada en el deseo cuando se escuchaba la voz del Gobierno, de que se oyera también la voz del país que representaba.  
Concretaban el propósito en gritar «viva la supremacía del poder civil», «viva la Constitución» y «viva la libertad».  
De este propósito se enteró el Gobierno, quien realizó ciertas gestiones para que desistieran de cumplirlo.  
La gestión no tuvo éxito y por consecuencia el Gobierno acordó la suspensión del acto en el Congreso.  
El señor Lerroux considera desatinado el cambio diciendo que el Gobierno ha puesto en ridículo al rey.  
Los republicanos se ríen a carcajadas.  
Los conservadores censuran duramente el ocurrido y esperan ver como explica el Gobierno este trasplante de ceremonia, pero aunque venga la explicación ellos no podrán acompañarle en su conducta.  
Ha dado pruebas de un mismo insólito, no queriendo arrostro el peligro.  
Los conservadores apoyarán la labor del Gobierno en todo aquello que afecte a los intereses generales del país.  
Los liberales dicen que lo ocurrido hoy infliere más daño al régimen dentro y fuera de la nación que una campaña revolucionaria.  
El Gobierno acaba de contraer una grave responsabilidad

## Lo que dice Alcalá Zamora

Interrogado Alcalá Zamora, después de la reunión de las izquierdas, manifestó que por ahora los acuerdos se limitan a lo que es posible por el momento pues precisa aguardar las iniciativas del Gobierno.  
Respecto a las actas, se quiere que el Congreso eche una segunda llave a los acuerdos del Tribunal Supremo y que no pasen las actas que no deben pasar.  
Sobre la libertad de imprenta dijo que es absolutamente preciso reestablecerla, pues de lo contrario para nada serviría la inviolabilidad de los diputados para exponer sus alegatos.  
En la forma que quedan sus inviolabilidad se unifica durante la actuación parlamentaria sea un mito, porque nadie puede entender como se debe hacer la interpretación fidedigna de los discursos.  
«Hemos adoptando otros acuerdos—añadió—pues los de hoy casi se limitan a la discusión de actas, a la libertad de imprenta y a reclamar apoyo común, cuando se haya dictaminado sobre lo que debe hacerse.»

## Corridas de toros

**Torquito, Saleri y Dominguin**  
Con un hazo se ha celebrado la corrida lidiando los bichos de Trespatios.  
En general fueron mansos.  
Torquito saludó al primero con excelentes verónicas, siendo aplaudido.  
El toro entra dos veces contra los de a caballo y se declara manso pedrido.  
Los banderilleros cumplen.  
Torquito hace una faena breve y hábil y acaba con media superior, que es muy aplaudida.  
Salei veroniqua al segundo superiormente. Hace cuatro buenos quites y es ovacionado. Coge los patos y deja un par al cambio otro al cuarto y otro de frente, todos superiores y es muy aplaudido.  
Pide permiso y arrancando desde el sifio deja un par superiorísimo.  
(Ovación.)  
Entre bravos y oles muletea con elegancia y consigue una estocada superior.  
(Grandes aplausos.)  
Dominguin da una verónica al tercero. El bicho recibe cinco puyazos, derriba los cuernos, sin más consecuencias.  
Hay de su sombra y Dominguin pasa las moras con la muleta.  
Deja media buena.  
El toro escupe el estoque, el cual cae en el tendedero sobre unas muletas, que salen afortunadamente fleas.  
El diego vuelve con una entera, contra

## Acuerdo de las Izquierdas

Momentos después de la una de la tarde terminó la reunión de las izquierdas en el Congreso.  
El señor Alcalá Zamora facilitó la siguiente nota oficiosa de lo acordado:  
«Reunidos los señores marqués de Alhucemas, conde de Romanones, Alba, Alcalá Zamora, Gasset, Melquiades, Alvarez, Lerroux y Besteiro, se examinaron los acuerdos adoptados en sesiones anteriores, acordando confirmarlos en todas sus partes, sin perjuicio de las actitudes que pueda adoptar cada minoría cuando se examinen las actas que les afectan.  
A dicho efecto, se ejercitará una acción conjunta frente a los atropellos electorales del Gobierno.  
Se examinaron otras eventualidades, acordándose aplicar una sanción eficaz a las responsabilidades contraídas por el Gobierno.  
Que desde la primera sesión se pida el inmediato restablecimiento de libertad de imprenta.»  
El resultado de la reunión de los jefes de las izquierdas ha sido muy comentado. Todos mantienen los acuerdos y empezarán la batalla desde mañana.  
Para suplir la falta de representación en la mesa, las votaciones serán intervenidas.  
En los dictámenes de actas, se procederá firmemente, examinando, disutiendo y votando.  
Para todo acto de preferencia partidista, cuando se trate de hacer justicia, cada minoría pedirá el concurso de las restantes.  
Se pedirá en primer lugar la libertad plena para la Prensa, levantando la censura para los asuntos parlamentarios, hipoteca a inadmisibles, dejándola en la actualidad por que lo estaba antes.  
O se quita la censura o perece el régimen parlamentario.  
Esta batalla pudiera ser la primera y tal vez la última.  
Para seguir tratando de los planes de combate, se reunirán mañana por la tarde los jefes de las izquierdas.

## Registros y detenciones

Se han practicado gran número de registros entre ellos en el Palace Hotel.  
Han sido detenidos siete individuos sospechosos.  
(La censura ha impedido transmitir otros detalles de esta noticia.)

## Declaraciones de Alba

«Heraldo» publica las siguientes declaraciones de Alba:  
«Nuestro liberalismo histórico agotó hace tiempo su contenido doctrinal, que está disuelto en la legislación.  
Los miembros de la revolución de Septiembre realizaron en su obra una emancipación política de la conciencia española, pero aquella obra ha quedado interrumpida.  
Es imposible continuar así.  
Quienes consideran que sirven mejor a la monarquía resistiéndose a las exigencias populares que condescendiendo con ellas se equivocan.  
Hace tiempo que el país ha planteado un problema que urge resolver; si es compatible la monarquía con el máximo avance de la democracia.  
Negarlo sería insensatez.  
Precisa tener al rey lo más apartado posible de las luchas de los partidos.  
Es necesario alejar de las gentes la sospecha de que en España se ejerce el poder personal revestido de apariencias constitucionales.  
El liberalismo que importa transmitir a las leyes lo ha creado las masas obreras.  
La posición del partido socialista, procurando influir sin descanso en la legislación, me parece razonable y plausible; la táctica profesional del sindicalismo es perfectamente compatible con su intervención política.  
Cree que el mejoramiento de las clases obreras vendrá por esos caminos, no por la acción directa.  
Sin dejar de creer que el primer factor del progreso en el país está en la plenitud de la libertad de la iniciativa individual, considero que la misión del Estado no debe limitarse como mero espectador al desenvolvimiento de una política fiscal honrada, honda y justiciera.  
Precisa, ante todo, reconstruir la obra económica.»

## Comentarios de la «Correspondencia de España»

Con motivo del artículo que ha hecho hoy el Gobierno, «La Correspondencia de España» de esta noche publica un artículo en términos muy duros, diciendo: «Ni Maura ni todos los mauros del mundo tienen derecho a ser tan imprevisores, cuya imprevisión ha llegado al ridículo.  
Maura tuvo tiempo sobrado para decretar el que se celebrara la ceremonia en el Senado. Pudo aplicar el artículo 37 de la Constitución diciendo que don Alfonso estaba enfermo y abrir las Cortes el propio Maura. Todo antes que hacer lo que ha hecho. Como si el Gobierno estuviese formado por una colección de freiletrados.»  
Consideran todos los periódicos una vergüenza lo que ha hecho el Gobierno.

## Declaración de Indalecio Prieto

Interrogado el diputado socialista Indalecio Prieto, ha manifestado que el Parlamento será infucundo.  
Con él no pueden gobernar ni las derechas ni las izquierdas.  
Cree fatalmente que los conservadores se unirán a los mauristas.  
Cree también que los pactos de las izquierdas nada resuelven y que la unión de los liberales no tiene importancia.  
Dice que las naciones aliadas tienen conccionados los aranceles que gravarán la exportación de materias primas que necesitamos para nuestras industrias.  
Aquí vendrá una crisis industrial. Se gravarán los productos de que somos tributarios y se engañará la vida.  
Nos sorprende la paz sin tener un presupuesto de reconstitución nacional, sin haberlos creados las industrias.  
La guerra ha servido sólo para hacernos ricos en metálico, no en riqueza productora y ahora el extranjero se llevará ese dinero almacenado en España durante la guerra.  
Un presupuesto nuevo no lo hará este Parlamento.  
La próxima labor parlamentaria es infucundísima y será más brillante con Lerroux y Melquiades, y acaso sea movida aunque esto depende de lo que ocurra en la discusión de actas, pues no habrá labor económica ninguna.  
Respecto al sindicalismo cree que el miedo crea los fantasmás.  
El partido socialista tiene la misión de espolear a los políticos gubernamentales para que no se detenga la obra social.  
En la última reunión celebrada por los socialistas en el Congreso, votaron del cambio de Cámara para la sesión regia, celebrándose en el Senado.  
Estiman los socialistas que el cambio de Cámara es una desatención para el Congreso y de ello piden que el Gobierno en el Salón de sesiones.

## Entrega a los griegos

Atenas.—Las autoridades militares aliadas han entregado oficialmente a los ejércitos griegos los fuertes que estaban colocados bajo la guardia de los destacamentos aliados.  
Las banderas aliadas fueron arriadas, izándose la griega mientras los cañones de los barcos hacían salvas y las músicas militares tocaban himnos nacionales.  
El palacio de Achileon, que pertenecía al kaiser y que lo ocupaban los franceses, fue también entregado oficialmente a las autoridades griegas.

## Sigue la indisciplina

Paris.—A pesar de lo que se esperaba, continúan los actos de indisciplina en la armada.  
En Brest y Rochefort las tripulaciones de los barcos de guerra han celebrado mítines para pedir la libertad de sus compañeros sublevados en el mar Negro, cuya conducta elogian.  
Las autoridades navales parlamentaron con los alborotadores.  
El ministro de Marina ha telegrafado a los prefectos marítimos diciéndoles que la agitación y los actos de indisciplina retardarán el momento de la desmovilización.

## Huelga general

Lisboa.—La huelga general continúa en el mismo estado.  
Los industriales metalúrgicos han acordado cerrar los talleres.  
En la Casa del Pueblo han sido arriadas las banderas de las sociedades obreras, que estaban enarbolladas, prohibiéndose las reuniones.  
Se teme ocurran importantes conflictos.  
Desde la huelga se siente más intensamente y produce mayores daños, es en las industrias tipográficas, no publicándose ningún periódico.

## La capitulación alemana

Paris.—M. André Tardieu, comisario general de Asuntos Franco-Americanos, ha pronunciado en la fiesta de los exploradores unionistas un discurso en el que insiste en estos términos en las ventajas que a Francia da el tratado de paz:  
«Nuestra victoria es hermosa, grande y pura.  
Las provincias arrancadas a nuestros padres en 1871, vuelven a ser nuestras, resplandecientes de alegría y libres de toda carga y de todo agobio.  
Los hijos franceses del Sarre, perdidos para nosotros desde 1897, están sustratos a la tiranía alemana.  
Nuestro dominio colonial en África, donde Francia, fué mensajera de la civilización se aumenta con el Camerón y Togo, sin contar lo reservado en el reglamento próximo de la cuestión oriental.  
Marruecos se liberará de la influencia política alemana.  
Alemania pagará los daños causados y nuestras pensiones, que ascienden a 150.000 millones, aumentadas con los intereses.  
Nuestra agricultura dispone ahora de potasa asiática, que detentaba el extranjero de la agricultura alemana.  
Nuestros recursos económicos se ensanchan y está duplicada nuestra producción de minerales y duplicada también la producción de hierro colado, habiendo aumentado en una tercera parte los ramos textiles.  
Queda subsanado completamente con la producción de las minas del Sarre el déficit de nuestra producción peculiar de carbones; desbordada la envidiosa organización del enemigo contra nuestro comercio; y anulada la competencia ilicita de la imitación de marcas de nuestra industria.  
Todos los años tendremos la seguridad de la liquidación de las empresas alemanas en nuestra metrópoli y en nuestras colonias.»

## Entusiasmo en París

Paris.—Hasta hora avanzada de la noche el entusiasmo de la población por la feliz nueva de que Alemania firmaba incondicionalmente la paz se ha desbordado.  
En todos los barrios hasta la madrugada han roinado la alegría y el regocijo, siendo el entusiasmo indecible.  
El «Daily Mail» comunica que en Berlín la muchedumbre ante la estatua de Federico el Grande, ha quemado las banderas cogidas a los franceses en 1870 y 1914.  
A las siete de la tarde los periódicos publicaron la noticia del rendimiento de Alemania.  
Las campanas fueron lanzadas al viento.  
Las sirenas que danaban el aviso de la presencia de los aviones, dan sonado en signo de triunfo.  
«El pueblo ha sacado los cañones tomados al enemigo y el prefecto de la capital ha ordenado disparar salvas.  
En las terrazas, bares y cafés la animación no ha decaído.  
«No más guerra, siempre paz», decían abrazándose, entre si personas de diferentes categorías.  
A las ocho los ministros fueron a felicitar a Clemenceau.

## Contra las capcas

Paris.—El jubilo por la aceptación de la paz en Alemania es enorme.  
La mayoría de la población no ha dormido.  
Los periódicos publicaron extraordinarios que arrebatara la gente pagados con puñados de monedas.  
En los boulevares se organizaron muchas manifestaciones de paisanos, soldados y mujeres que los recorrieron cantando himnos patrióticos.

## La situación internacional

London.—El mariscal Joffre llegó ayer a Londres, donde pasó la noche y se dirigió después a la Universidad de Oxford, para recibir el diploma honorario de doctor en leyes.  
En la estación fué recibido por el embajador, el agregado naval y conserje de Francia.  
Aunque no hubo recepción pública, una gran muchedumbre, reunida en los alrededores de la estación, aplaudió calurosamente el paso del mariscal.  
El mariscal se confora el mismo título al mariscal Pershing, quien al efecto visita Oxford.

## El hundimiento de la flota alemana

London.—Un informe especial confirma que el Almirantazgo ha recibido noticia que demuestran que el Gobierno alemán no tiene participación alguna en el hundimiento de la flota alcanzando sólo la responsabilidad al almirante Renter que será enviado a un Consejo de guerra para responder de la violación del armisticio.  
Se han entablado conversaciones interaliadas para estudiar las consecuencias que originará el hundimiento de la flota alemana.  
La Prensa laborista londinense dice que los marinos alemanes hundiendo su flota de guerra han comenzado a poner en efecto la política de

## Entrega a los griegos

Atenas.—Las autoridades militares aliadas han entregado oficialmente a los ejércitos griegos los fuertes que estaban colocados bajo la guardia de los destacamentos aliados.  
Las banderas aliadas fueron arriadas, izándose la griega mientras los cañones de los barcos hacían salvas y las músicas militares tocaban himnos nacionales.  
El palacio de Achileon, que pertenecía al kaiser y que lo ocupaban los franceses, fue también entregado oficialmente a las autoridades griegas.

## Sigue la indisciplina

Paris.—A pesar de lo que se esperaba, continúan los actos de indisciplina en la armada.  
En Brest y Rochefort las tripulaciones de los barcos de guerra han celebrado mítines para pedir la libertad de sus compañeros sublevados en el mar Negro, cuya conducta elogian.  
Las autoridades navales parlamentaron con los alborotadores.  
El ministro de Marina ha telegrafado a los prefectos marítimos diciéndoles que la agitación y los actos de indisciplina retardarán el momento de la desmovilización.

## Huelga general

Lisboa.—La huelga general continúa en el mismo estado.  
Los industriales metalúrgicos han acordado cerrar los talleres.  
En la Casa del Pueblo han sido arriadas las banderas de las sociedades obreras, que estaban enarbolladas, prohibiéndose las reuniones.  
Se teme ocurran importantes conflictos.  
Desde la huelga se siente más intensamente y produce mayores daños, es en las industrias tipográficas, no publicándose ningún periódico.

## La capitulación alemana

Paris.—M. André Tardieu, comisario general de Asuntos Franco-Americanos, ha pronunciado en la fiesta de los exploradores unionistas un discurso en el que insiste en estos términos en las ventajas que a Francia da el tratado de paz:  
«Nuestra victoria es hermosa, grande y pura.  
Las provincias arrancadas a nuestros padres en 1871, vuelven a ser nuestras, resplandecientes de alegría y libres de toda carga y de todo agobio.  
Los hijos franceses del Sarre, perdidos para nosotros desde 1897, están sustratos a la tiranía alemana.  
Nuestro dominio colonial en África, donde Francia, fué mensajera de la civilización se aumenta con el Camerón y Togo, sin contar lo reservado en el reglamento próximo de la cuestión oriental.  
Marruecos se liberará de la influencia política alemana.  
Alemania pagará los daños causados y nuestras pensiones, que ascienden a 150.000 millones, aumentadas con los intereses.  
Nuestra agricultura dispone ahora de potasa asiática, que detentaba el extranjero de la agricultura alemana.  
Nuestros recursos económicos se ensanchan y está duplicada nuestra producción de minerales y duplicada también la producción de hierro colado, habiendo aumentado en una tercera parte los ramos textiles.  
Queda subsanado completamente con la producción de las minas del Sarre el déficit de nuestra producción peculiar de carbones; desbordada la envidiosa organización del enemigo contra nuestro comercio; y anulada la competencia ilicita de la imitación de marcas de nuestra industria.  
Todos los años tendremos la seguridad de la liquidación de las empresas alemanas en nuestra metrópoli y en nuestras colonias.»

## Entusiasmo en París

Paris.—Hasta hora avanzada de la noche el entusiasmo de la población por la feliz nueva de que Alemania firmaba incondicionalmente la paz se ha desbordado.  
En todos los barrios hasta la madrugada han roinado la alegría y el regocijo, siendo el entusiasmo indecible.  
El «Daily Mail» comunica que en Berlín la muchedumbre ante la estatua de Federico el Grande, ha quemado las banderas cogidas a los franceses en 1870 y 1914.  
A las siete de la tarde los periódicos publicaron la noticia del rendimiento de Alemania.  
Las campanas fueron lanzadas al viento.  
Las sirenas que danaban el aviso de la presencia de los aviones, dan sonado en signo de triunfo.  
«El pueblo ha sacado los cañones tomados al enemigo y el prefecto de la capital ha ordenado disparar salvas.  
En las terrazas, bares y cafés la animación no ha decaído.  
«No más guerra, siempre paz», decían abrazándose, entre si personas de diferentes categorías.  
A las ocho los ministros fueron a felicitar a Clemenceau.

## Contra las capcas

Paris.—El jubilo por la aceptación de la paz en Alemania es enorme.  
La mayoría de la población no ha dormido.  
Los periódicos publicaron extraordinarios que arrebatara la gente pagados con puñados de monedas.  
En los boulevares se organizaron muchas manifestaciones de paisanos, soldados y mujeres que los recorrieron cantando himnos patrióticos.

## La situación internacional

London.—El mariscal Joffre llegó ayer a Londres, donde pasó la noche y se dirigió después a la Universidad de Oxford, para recibir el diploma honorario de doctor en leyes.  
En la estación fué recibido por el embajador, el agregado naval y conserje de Francia.  
Aunque no hubo recepción pública, una gran muchedumbre, reunida en los alrededores de la estación, aplaudió calurosamente el paso del mariscal.  
El mariscal se confora el mismo título al mariscal Pershing, quien al efecto visita Oxford.

## El hundimiento de la flota alemana

London.—Un informe especial confirma que el Almirantazgo ha recibido noticia que demuestran que el Gobierno alemán no tiene participación alguna en el hundimiento de la flota alcanzando sólo la responsabilidad al almirante Renter que será enviado a un Consejo de guerra para responder de la violación del armisticio.  
Se han entablado conversaciones interaliadas para estudiar las consecuencias que originará el hundimiento de la flota alemana.  
La Prensa laborista londinense dice que los marinos alemanes hundiendo su flota de guerra han comenzado a poner en efecto la política de

## Entrega a los griegos

Atenas.—Las autoridades militares aliadas han entregado oficialmente a los ejércitos griegos los fuertes que estaban colocados bajo la guardia de los destacamentos aliados.  
Las banderas aliadas fueron arriadas, izándose la griega mientras los cañones de los barcos hacían salvas y las músicas militares tocaban himnos nacionales.  
El palacio de Achileon, que pertenecía al kaiser y que lo ocupaban los franceses, fue también entregado oficialmente a las autoridades griegas.

## Sigue la indisciplina

Paris.—A pesar de lo que se esperaba, continúan los actos de indisciplina en la armada.  
En Brest y Rochefort las tripulaciones de los barcos de guerra han celebrado mítines para pedir la libertad de sus compañeros sublevados en el mar Negro, cuya conducta elogian.  
Las autoridades navales parlamentaron con los alborotadores.  
El ministro de Marina ha telegrafado a los prefectos marítimos diciéndoles que la agitación y los actos de indisciplina retardarán el momento de la desmovilización.

## Huelga general

Lisboa.—La huelga general continúa en el mismo estado.  
Los industriales metalúrgicos han acordado cerrar los talleres.  
En la Casa del Pueblo han sido arriadas las banderas de las sociedades obreras, que estaban enarbolladas, prohibiéndose las reuniones.  
Se teme ocurran importantes conflictos.  
Desde la huelga se siente más intensamente y produce mayores daños, es en las industrias tipográficas, no publicándose ningún periódico.

## La capitulación alemana

Paris.—M. André Tardieu, comisario general de Asuntos Franco-Americanos, ha pronunciado en la fiesta de los exploradores unionistas un discurso en el que insiste en estos términos en las ventajas que a Francia da el tratado de paz:  
«Nuestra victoria es hermosa, grande y pura.  
Las provincias arrancadas a nuestros padres en 1871, vuelven a ser nuestras, resplandecientes de alegría y libres de toda carga y de todo agobio.  
Los hijos franceses del Sarre, perdidos para nosotros desde 1897, están sustratos a la tiranía alemana.  
Nuestro dominio colonial en África, donde Francia, fué mensajera de la civilización se aumenta con el Camerón y Togo, sin contar lo reservado en el reglamento próximo de la cuestión oriental.  
Marruecos se liberará de la influencia política alemana.  
Alemania pagará los daños causados y nuestras pensiones, que ascienden a 150.000 millones, aumentadas con los intereses.  
Nuestra agricultura dispone ahora de potasa asiática, que detentaba el extranjero de la agricultura alemana.  
Nuestros recursos económicos se ensanchan y está duplicada nuestra producción de minerales y duplicada también la producción de hierro colado, habiendo aumentado en una tercera parte los ramos textiles.  
Queda subsanado completamente con la producción de las minas del Sarre el déficit de nuestra producción peculiar de carbones; desbordada la envidiosa organización del enemigo contra nuestro comercio; y anulada la competencia ilicita de la imitación de marcas de nuestra industria.  
Todos los años tendremos la seguridad de la liquidación de las empresas alemanas en nuestra metrópoli y en nuestras colonias.»

## Entusiasmo en París

Paris.—Hasta hora avanzada de la noche el entusiasmo de la población por la feliz nueva de que Alemania firmaba incondicionalmente la paz se ha desbordado.  
En todos los barrios hasta la madrugada han roinado la alegría y el regocijo, siendo el entusiasmo indecible.  
El «Daily Mail» comunica que en Berlín la muchedumbre ante la estatua de Federico el Grande, ha quemado las banderas cogidas a los franceses en 1870 y 1914.  
A las siete de la tarde los periódicos publicaron la noticia del rendimiento de Alemania.  
Las campanas fueron lanzadas al viento.  
Las sirenas que danaban el aviso de la presencia de los aviones, dan sonado en signo de triunfo.  
«El pueblo ha sacado los cañones tomados al enemigo y el prefecto de la capital ha ordenado disparar salvas.  
En las terrazas, bares y cafés la animación no ha decaído.  
«No más guerra, siempre paz», decían abrazándose, entre si personas de diferentes categorías.  
A las ocho los ministros fueron a felicitar a Clemenceau.

## Contra las capcas

Paris.—El jubilo por la aceptación de la paz en Alemania es enorme.  
La mayoría de la población no ha dormido.  
Los periódicos publicaron extraordinarios que arrebatara la gente pagados con puñados de monedas.  
En los boulevares se organizaron muchas manifestaciones de paisanos, soldados y mujeres que los recorrieron cantando himnos patrióticos.

## La situación internacional

London.—El mariscal Joffre llegó ayer a Londres, donde pasó la noche y se dirigió después a la Universidad de Oxford, para recibir el diploma honorario de doctor en leyes.  
En la estación fué recibido por el embajador, el agregado naval y conserje de Francia.  
Aunque no hubo recepción pública, una gran muchedumbre, reunida en los alrededores de la estación, aplaudió calurosamente el paso del mariscal.  
El mariscal se confora el mismo título al mariscal Pershing, quien al efecto visita Oxford.

## El hundimiento de la flota alemana

London.—Un informe especial confirma que el Almirantazgo ha recibido noticia que demuestran que el Gobierno alemán no tiene participación alguna en el hundimiento de la flota alcanzando sólo la responsabilidad al almirante Renter que será enviado a un Consejo de guerra para responder de la violación del armisticio.  
Se han entablado conversaciones interaliadas para estudiar las consecuencias que originará el hundimiento de la flota alemana.  
La Prensa laborista londinense dice que los marinos alemanes hundiendo su flota de guerra han comenzado a poner en efecto la política de

Llegada de un remolcador alemán.

Londres.—Ayer tarde llegó a Dean Gran un remolcador alemán llamado «Kehrvieder Hamburg».

Huelga terminada

Londres.—Se ha llegado a un acuerdo entre patronos y obreros de la industria del algodón de la región de Manchester, sobre la base de la semana de 48 horas y aumento de los salarios en un 30 por 100.

La noticia de la firma en París

París.—La noticia de la aceptación del Tratado de Paz sin restricciones por el Gobierno alemán llegó a la Cámara a las seis de la tarde, siendo recibida con gran satisfacción, modificando la impresión producida a principio de la tarde por la noticia de la destrucción de la flota en Skpa Flow.

Los que firmarán

Versalles.—El principal delegado alemán declaró a un redactor de la Agencia Radio, que experimenta grandísima satisfacción al ver, por fin, terminado todo y que viene la aurora de una nueva era.

Wilson a América

París.—Wilson saldrá de París la misma noche que se firme la paz. Ayer noche quedó terminado el tren especial en la estación de Montparnase.

RADIO

A los señores dueños de hoteles y restaurants

La sociedad Valenciana de Fomento del Turismo, deseando dar todo género de facilidades a los forasteros y a la vez fomentar los beneficios de los fondistas, ruega a éstos que se sirvan remitir a la mayor brevedad anuncios de sus respectivos establecimientos, para tenerlos a disposición de los que lo necesiten, en la oficina que se abrirá en breve en sitio céntrico cercano a la estación.

Los citados impresos pueden dirigirse a la calle del Mar, 23, Sociedad de Cultura e Higiene.

SUBSISTENCIAS

La patata

Bajo la presidencia de don Adolfo Beltrán se reunieron anteayer los distintos elementos interesados en la producción y comercio de la patata, acordándose que a partir de la fecha, en vez de constituirse depósitos en metálico para la exportación de dicha mercancía, se hagan éstas en especies en la proporción del 15 por 100 de la cantidad a exportar.

Que el género que se deposite se entregue en el almacén del Ayuntamiento, sito en la calle de la Jordana, facilitándose a la reventa durante las primeras horas de la mañana y en el sitio indicado a 22 céntimos el kilogramo, quedando prohibido que la reventa haga llegar al consumidor a más de 25 céntimos dicha unidad de peso durante el mes de Julio.

El aumento de precio se debe (contra lo que se esperaba) a que la producción ha sido menor en un 60 ó 70 por 100 que el año anterior.

Noticias teatrales

TEATRO MARTI

Hoy, en las sesiones de tarde y noche, celebrará su función de beneficio y despedida el famoso Trio Libertad, cuya actuación en este teatro ha sido pródiga en triunfos. El Trio Libertad es el mejor número de su género que ha visitado Valencia y uno de los mejores—podríamos decir el mejor—que actúa en España. Así lo ha reconocido este público de Valencia, inteligente como ninguno, que durante la larga actuación de este número no ha dejado un solo día de llenar el teatro. La empresa hubiera tenido especial satisfacción en prorrogar indefinidamente la actuación de estos notabilísimos artistas que por compromisos adquiridos con otras empresas se ven imposibilitados para acceder a éstos deseos. El Trio Libertad, deseando corresponder a las pruebas de estimación que ha recibido del público, tiene preparado para la función de hoy un programa monstruo constituido con los más selectos números de su extenso repertorio. La función de hoy tendrá entre otros atractivos el de una batalla de flores que se entablará entre el público y los beneficiados.

Las extraordinarias simpatías que tiene en Valencia el Trio Libertad hacen suponer que esta función de su despedida revestirá los caracteres de un sensacional acontecimiento artístico.

PLAZA DE TOROS

Hoy, a las 10:30, gran acontecimiento musical y despedida de la compañía con la preciosa ópera en tres actos, «Marina», puesta en escena tal como se representó en el gran teatro del Liceo de Barcelona con más de cien personas en escena y de la que hacen una gran creación la eminente diva Mercedes Capisir y el eminente tenor Juan Elias, secundados por los señores Valls, Massia, Fort y Escudé. En el fondo de la ópera, la señorita Capisir interpretará la partitura de la ópera «Lucia».

Para Copenhague, directo

El vapor **MERCEDES** cargará en este puerto, el día 30 del actual, admitiendo carga. Informar: D. ENRIQUE COMES, calle M. Navarro Colechá, 22, Grao, Valencia teléfono número 3.057.

Para Palma de Mallorca

Salidas semanales de veleros, admitiendo carga. Informar: Antonio Ricart, Vicente La Roda, 10, 1.º Grao, teléfono número 3.089.

Vapores fruteros

Línea Golden Cross Servicio para Londres, Liverpool, Bristol, Cardiff y Nueva-York. PARA BRISTOL

El vapor **DEMETIAN** cargará el día 25 de Junio. Dirigirse a A. P. THOMPSON, Colón, 74, VALENCIA.

Línea de vapores

Barra y compañía de Sevilla

SERVICIO RAPIDO con salidas de este puerto todos los LUNES para Alicante, Málaga, Vigo, Villagarcía, Coruña, Músel, Santander, Bilbao y todos los SABADOS, directo para Barcelona.

SERVICIO CORRIENTE con salidas todos los VIERNES para Tortosa, Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Huelva, Bouzans, Sevilla, Vigo, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Músel, Santander, Pasajes y Bilbao, y los MIÉRCOLES para Terrón, Palanós y Barcelona. Admitiendo carga y pasaje. Consignatarios: HIJOS DE NÚÑEZ, calle Sorri, 2, Valencia y Muelle de Poniente, Grao.

LA SARNA se cura en dos días con la **LOCION MIGUEL** de VENTA: FARMACIA «MENCHETA» San Vicente, 14-8 - VALENCIA

Se alquilan y venden

silos, mesas y valadores para café, también se venden y reforman escaleras y mostradores y toda clase de muebles para establecimientos; hay botas, barriles, escarpantes, bécucos, puertas de cristales soculadas, mostradores de mármol y otros muebles selectos. Terzo del Hospital, 30

Pathephones

Se transforman los de zafiro en agujas y los de aguja en zafiro. Discos doble cara, desde tres pesetas; composuras garantizadas. Se compran y cambian discos de zafiro y aguja. Calle del Bisbe, 11.

CALLOS

¿Cuánto daría usted por verse libre de sus terribles callos? Con sólo cinco reales consigue usted esa felicidad. Compre hoy mismo un tarrito de UNGUENTO MÁGICO y en tres días le extirpará los callos, juanetes, ojos de gallo y cualquier dureza. Se vende en todas las farmacias y droguerías, a 1'25 pesetas.

Lloyd Argentino S. A.

Compañía Española de Seguros Riesgos Marítimos. Minas. Robo y Cascos de Buques. Agente general para Valencia y Castellón: D. J. Antonio Ricart, Vicente La Roda, 10, 1.º, GRAO-VALENCIA, teléfono 3.089.

Vapores Tayá

Línea de Nueva York M. Arnus Saldrá de Valencia, del 25 al 30 del actual, admitiendo carga. Línea de la Habana Roger de Lluria Saldrá de Valencia filamento el 29 del corriente, para Santa Cruz de Tenerife, Las Palmas y Habana. Admite carga y pasajeros de PRIMERA, SEGUNDA Y TERCERA clase. LINBA DE GENOVA Servicio regular semanal desde Barcelona por vapores de gran marcha y comodidades para pasajeros. Para informes a sus armadores HIJOS DE JOSÉ TAYÁ, S. en C. Avenida del Puerto, 306, teléfono 3.343, VALENCIA.

Para Hamburgo

El vapor **ULYSSES** saldrá directamente de Valencia sobre el 25 de Junio, admitiendo carga de frutas y productos alimenticios (exceptuando vinos). Para fletes e informes, dirigirse a E. Mackintosh, Don Juan de Austria, 30, Valencia, teléfono 1.514.

MULTITUD

de nuevos purgantes sigen á

BESOY

UNA verdadera plaga, en distintas formas y clases, quiere abrirse paso en medio del gran éxito alcanzado por BESOY, que, á fuerza de la más escrupulosa honradez y trabajo, así como del rigorismo científico más perfecto, logró conquistar las simpatías de los señores médicos y de un público numerosísimo. POR eso os ofrecerán cualquier otro nuevo purgante y hasta hablarán mal del BESOY.

PERO el público no debe dejarse engañar y quien no lo haya ensayado debe hacerlo ó informarse de alguna persona amiga que lo haya empleado.

No tenga usted pereza para purgarse, que así puede perjudicar su salud. El purgante BESOY es muy eficaz, muy agradable é inofensivo; sólo cuesta 30 CENTIMOS.

No lo rechace usted por ser barato y español; es un buen purgante; sus componentes son los más puros y la dosificación de sus principios activos se hace á conciencia, papel por papel, con cuidado, con cariño.

Pídalo usted en farmacias y droguerías bien surtidas, pero pídalo con interés, con insistencia. ¡Pruébalo! No produce dolores.

Productos BESOY.

LINEA DE PINILLOS

Viajes rápidos y telegrafía sin hilos - Servicio Antillas -

El vapor **Valbanera**, saldrá el día de Julio, directo para SANTIAGO DE CUBA y HABANA.

Servicio BRASIL-PLATA

El vapor **Catalina**, saldrá el día 3 de Julio, directo para SANTOS, MONTEVIDEO y BUENOS AIRES. Estos vapores admiten carga y pasajeros, de PRIMERA, SEGUNDA y TERCERA CLASE.

Consignatarios en Valencia: Requena é hijos Colón, 58, teléfonos: para carga, 426 y para pasaje, 928

Coches de turismo

La manera de viajar en automóvil y la más económica, es utilizando el grandioso BERLIET de 50 HP, capaz para 10 asientos, que tiene el puesto de parada frente a la casa de Correos en construcción. Puestos que se pueden visitar: **Vedat, Porta-Coeli, Abuffera, Serra, Buñol, MANISES.**—Indicado para bodas y bautizos. NOTA.—También hay servicio de coches de cuatro asientos. Abonos mensuales para médicos, corredores y particulares. Para encargos, en el despacho de ENRIQUE MIRALLES, Campaneros, número 10, bajo. GARAGE MODELO, Gran Vía Valencina 7, 677a, oa. tel: 0

Venta de fincas

Por 30.000 pesetas vendió casa en la calle de Carniceros y desde 15.000 á 400.000 en el centro de la población y en sus ensanches. Informar: El corredor colegiado José María Bernal, Hernán Cortés, núm. 6, de 10 á 12 y de 4 á 6 tarde.

Gramófonos

Desde 50 pesetas en adelante. Discos desde 1'50 pesetas. Composuras garantizadas. Se compran y cambian discos de zafiro y aguja. Calle del Bisbe, 11.

Sastre

Necesito oficiales que sepan su obligación, á jornal. Gracia, 19, 1.º (enfrente de EL GATO NEGRO).

J. Folqué

vende en total ó lo que convenga, á precios baratísimos, un taller de IMPRENTA. Máquinas rotativas; planas, á pedal y á palanca; galijuetas; perforadoras, etc. Tipos de todas clases, fileteaje de bronce, etc. etc. Ermita, 25, teléfono 1.015.

Compra de botellas

Se compra toda clase de botellas á los más altos precios. Manuel Sammartín, calle Maldonado, 58, bajo. Se pasa á domicilio.

Operarias

y aprendizas, se necesitan en el Planchado Mecánico Gutiérrez, Don Juan de Austria, 6.

Discos

De gramófono, desde 1'50 pesetas. Aparatos de 50 pesetas en adelante. Se compran y cambian discos de zafiro y aguja. Calle del Bisbe, 11.

Aprendices

Se necesitan dándoles de tres reales en adelante diarios, en la fábrica de abanicos de la calle de Jesús y María, número 16.

Compráramos caldereta

vertical de 15 á 40 H. P.—Ofertas: AMERICAN STILES, S. A., Colón, 9, teléfono 947.

Se necesitan

oficiales y aprendizas para hacer factas en bastidor; trabajo seguido, ganando en seguida. San Vicente, 168, tercero.

Para LONDRES

El vapor **Arnabal-Mendi** cargará el 25 de Junio, admitiendo fruta y cargo general. Para informes y fletes: E. Mackintosh, Don Juan de Austria, 30, teléfono 1.514.

Para Habana y New-York

El vapor **Ile de Sumatra** saldrá de Valencia del 25 al 26 actual, ADMITIENDO CARGA A FLETES REDUCIDOS. Para informes y cabida dirigirse á su consignatario Juan Bautista Ibáñez Carles, Capdepon, 18, 1.º, Cabañal, teléfono 3.187.

Koninklijke Nederlandsche Stoomboot Maatschappij

(Real compañía holandesa de navegación á vapor) AMSTERDAM

El vapor **Ariadne** cargará en este puerto para GENOVA, los días 28 y 29 de Junio. El vapor **Zeus** cargará para GENOVA, LIORNA y NAPOLES, los días 5 y 6 del próximo mes de Julio.

Para petición de cabida, fletes y demás informes, dirigirse al agente D. VICENTE SERRAT ANDREU, calle de Don Juan de Austria, 25, Valencia.

LLOYD REAL BELGA

Sociedad Anónima Domicilio social: AMBERES

AMBERES

SERVICIO REGULAR DE VAPORES ENTRE LOS PUERTOS ESPAÑOL DEL MEDITERRANEO Y AMBERES Y VICEVERSA.

PARA HELVETIER

El vapor **SICILIER** cargará en este puerto el día 25 de Junio.

Estos vapores admiten FRUTA Y VINO y demás carga general. NOTA.—La compañía dispone de muelles y tinglados propios en el puerto de Amberes, para verificar las operaciones de descarga sin demora alguna. Para informes dirigirse á su consignatario A. P. THOMPSON, Calle de Colón, número 74, Valencia, teléfono número 548

¿Desea usted ir vestida á la moda?

Si este es vuestro deseo, os aconsejamos toméis un abono á LA VERITABLE

Mode Française DE PARIS

que ve la luz cada mes. Tan hermoso periódico publica siempre las últimas novedades para señoras y niñas. Cada uno de sus números inserta

GIEN MODELOS INEDITOS

simples, elegantes y prácticos. Su servicio de patronas es EL MAS IMPORTANTE DE PARIS, que asegura á sus lectoras una perfección absoluta, en toda clase de «toilettes». Su texto está contenido en

28 páginas de papel de lujo

dando, además, como suplemento: 1.º UN GRABADO SUPERIOR en COLORES, PAPEL FUERTE. 2.º UN BONO PRIMA DE 50 CENTIMOS.

La Véritable Mode Française de Paris

es el periódico de modas más completo, como puede comprobarse con otro de su clase. Precio: 0'50 pesetas el número; franco de porte, 0'70; extranjero, 0'75. A los suscritores: Un año en Francia, 8'00 pesetas; extranjero, 8'50.

CLÍNICA «LA SALUD»

Director: Dr. Ventura Andreu. Curación radical del VENEREO, SIFILIS, MATRIZ y todas las ENFERMEDADES SECRETAS. Curación garantizada de la IMPOTENCIA por procedimientos modernos. Aplicación del «606» á precios convencionales.—Gratis é los pobres.—Consultas por correo.—Honorarios muy módicos. Para obreros, de 8 á 9 noche, 0'50 pesetas. Calle Popal, número 1, 1.º (esquina G. Gracia y P. Mercader)